Aufgrund der §§ 5, 51 und 93 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung in der Fassung der Bekanntmachung vom 07.03.2005 (GVBI I S. 142), zuletzt geändert durch Artikel 6 des Gesetzes vom 21.06.2018 (GVBI S. 291), der §§ 1 bis 5a, 11 des Hessischen Gesetzes über kommunale Abgaben in der Fassung vom 24.03.2013 (GVBI S. 134), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 28. Mai 2018 (GVBI. S. 247) hat die Gemeindevertretung der Gemeinde Künzell am 12.03.2020 die folgende

Satzung zur Aufhebung der Straßenbeitragssatzung

| besc | hla | าร | se | n | • |
|------|-----|----|----|---|---|
| | | J | - | | |

Artikel I

Die Straßenbeitragssatzung der Gemeinde Künzell vom 03.05.2013 wird aufgehoben.

Artikel II

Die Aufhebung tritt rückwirkend zum 06.12.2018 in Kraft.

Künzell, 13.03.2020

Der Gemeindevorstand der Gemeinde Künzell

(Siegel)

gez. Zentgraf Bürgermeister

Bescheinigung

Vorstehende Satzung zur Aufhebung der Straßenbeitragssatzung vom 13.03.2020 wurde nach den Bestimmungen der Hauptsatzung der Gemeinde Künzell in der zurzeit gültigen Fassung im Amtsblatt der Gemeinde Künzell, Ausgabe-Nr. 16, vom 14.04.2020 öffentlich bekannt gemacht.

Künzell, 15.04.2020

Gemeinde Künzell Der Gemeindevorstand

(Siegel)

gez. Zentgraf Bürgermeister